OPAKOVANI

1. Dana ¢isla zaokrouhli. Zaokrouhlena cisla zmensi o 50.

' Dana &isla 231(587]448|324[918/105|782 77 |655 809
' Zaokrouhleno na desitky—- Ll ] 10
O50 mendinez  ——— : : il 10

2. Sedti pisemné. Spravnost vysledku si ovér zkouskou:

a) 425 182 346 153- - 243 b) 482 107 348 148 276
132 517 282 636 452 289 843 205 367 547
= = B B =5 = = = = 51
3. Odedti pisemné. Spravnost vysledku si over zkouskou:
a) 458 685 839 485 769 b) 547 336 509 oo » 927
241 373 618 -240 -256 239 248 397 476 629
= E = = =t = = = B = |5

4.\ obci Borova je 590 obyvatel, v obci Jedlova je 620 obyvatel. O kolik vice obyvatel je
v Jedlove nez v Borove?

Zapis: G L . o S s e o L B |
______ g ~ Vypocet tas - -
S Odpoved 2.3 s Sy TE" ‘
5. Dopln: tm-=__ ©m icm =_ mm 1hl = |
m = cm 40 mm = cm 200 | = hl
10m = cm 230 mm = cm 8001l=___Hhl
Em =2 cm 120 mm = g% cm 4hl=0201
200 cm = m 82 cm = mm 7 hl = | 12

6. Jaka je silniéni vzdalenost z Chebu do Liberce pres Prahu, kdyz vzdalenost Cheb — Praha
je 175 km a vzdalenost Praha — Liberec je 102 km.

Zapis: FeiEs e = e - ]
T = Vypocet . i
S ~ Odpovéd: e e

7. Petr dostal od babicky 120 K¢ a od rodi¢t 150 K&. Koupil si knihu za 69 KC. Kolik korun mu
zUstalo?

ZARIS= == e = sa mngn e

S e - ~ Vypocet: e e
e 5 Odpovéd: 0 [ &
8. Vypocitej:
500+6.10 = = e 880-4.5 = = I
90 + (250 — 40) = = 70:7+340 =
470 - (90 + 80) = = 2 600:10+ 200 = —
900 — (500 — 300) = - == 400:4-15 = - g [8s
9. Zaokrouhli na stovky: 578 = 242=  356=  461=  237= -5
Celkovy maximalni pocet bodu: 61 Celkovy dosazeny pocet bodu:

Zvétsit na 125 %
( 0) 55




